
 Dziennik pomiaru kątów pionowych Str. .......... 
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I położenie lunety II położenie lunety Kąt pionowy 

Średni kąt 
pionowy 

z = 1
2

 (zI +  zII)= 

= 1
2

(OI –OII+400g) 

Suma 
odczytów: 
OI + OII 

Kontrola Data pomiaru: 

A 
Odczyt: 

OI         B 
średnia 

A 
Odczyt:  

OII        B 
średnia 

z położenia I i II 
zI  = OI 

zII  = 400g–OII 
 

Kąt pionowy  
z = OI  – µ 

Obserwator:  

Sekretarz:  
 

Błąd indeksu 
µ =½ (OI+OII –400g) 

Błąd indeksu 
µ=OII+z–400g 

Uwagi i szkice 
    g      c      cc 
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  c       cc 
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   g      c      cc 
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   c      cc 
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  °     ′     ″ 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

  
  

   
  

   
  

   
      

 

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

  
  

   
  

   
  

   
      

            

 


